

POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Michaela ŠIMŮNKOVÁ

Název diplomové práce:

Obec Bělá pod Bezdězem a její význam v rámci rozvoje mikroregionu Podralsko

Cíl práce:

Hlavním cílem této práce bylo zhodnocení míry vlivu na případný rozvoj mikroregionu Podralsko a vyhodnotit výsledky analýzy oblasti budoucího rozvoje mikroregionu Podralsko.

Jméno vedoucího diplomové práce: Bc. Ing. Karina Benetti, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce		x		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		x		
Hloubka provedené analýzy		x		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		x		
Formulování vlastních názorů diplomantem		x		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce		x		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		x		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

Jak si vysvětlujete, že téměř čtvrtina obcí nemá strategický dokument věnující se jejímu rozvoji? Jaké opatření navrhuje, aby se toto změnilo?

Ve svých závěrech poukazuje na fakt, že příležitostí mikroregionu může být i lepší komunikace s příhraničními spolkami. Jakými kroky byste tuto komunikaci zlepšila?

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře

Datum: 29.05.2017


.....
Podpis vedoucího diplomové práce

Hlavní cíl práce byl bezesporu splněn. Sice byl vytyčen velmi ambiciózně, ale i přes to se ho povedlo diplomantce splnit. Práce je rozčleněna do devíti základních kapitol, které na sebe logicky navazují. Za nosné kapitoly práce lze považovat poslední tři kapitoly, ve kterých se diplomantka nejprve věnovala analýzám vnějšího, vnitřního prostředí a analýze SWOT, dále pak uvedla výsledky řízených rozhovorů s radními a v poslední kapitole se věnovala vyhodnocení významu obce pro mikroregion. Sice výsledky řízených rozhovorů nemají moc velkou vypovídací schopnost, ale i tak mají své místo v práci, dokreslují danou problematiku. Musím diplomantku pochválit za zpracování praktické části práce.

Spolu s diplomantkou na zpracování práce byla na velmi dobré úrovni. Některé závěry, které jsou výstupem této práce jsou velmi obecné – proto se na ně zaměřím v rámci pokládaného dotazu.

Predkládaná diplomová práce splňuje požadavky kladené na práce tohoto typu, a proto jí doporučuji k obhajobě.

